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ΟΝΟΜΑΤΔΠΩΝΥΜΟ:………..…………………………………………… 
  
 
 

ΓΡΑΠΣΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΣΙΚΗ ΕΞΕΣΑ΢Η  

Να απαληήζεηε ζε όια ηα παξαθάηω ζέκαηα. 
 

 
 

ΘΕΜΑ 1ο  (15+5+5 μον) 
        

Α. Να ραξαθηεξίζεηε ηηο πξνηάζεηο πνπ αθνινπζνύλ, γξάθνληαο ηε ιέμε ΢ωζηό ή Λάζνο δίπια ζην  

     γξάκκα πνπ αληηζηνηρεί ζε θάζε πξόηαζε.                                                        (15 μον) 
 
 

α) Αλ z C  θαη z = w  ηόηε

 

z=w.                                                   .  

 

β) Αλ κηα ζπλάξηεζε είλαη άξηηα, ηόηε είλαη 1-1.  
 

γ) Αλ γηα ηε ζπλερή ζπλάξηεζε f : R Q  ηζρύεη f( 1821)= 2011,  ηόηε 

f(x)= 2011.  

 

δ) Αλ ε ζπλάξηεζε f, είλαη νξηζκέλε ζην [α, β] θαη ζπλερήο ζην  α, β , ηόηε ε  f 

παίξλεη πάληνηε ζην [α, β] κηα κέγηζηε ηηκή. 

 

ε) Γηα ζπλάξηεζε f, κε ζπλερή ζην Α=[α, β], κπνξεί ην ζύλνιν ηηκώλ f(A) ηεο f 

λα είλαη θιεηζηό δηάζηεκα. 

 

Β. Να δηαηππώζεηε ην ζεώξεκα ηνπ Bolzano θαη ην ζεώξεκα ηεο ειάρηζηεο θαη κέγηζηεο ηηκήο.   

                                                                                                                                                 (5 μον) 
 
 

Γ. Γίλεηαη ην πνιπώλπκν:   λ λ -1

λ λ -1 1 0P x = α x + α x + ...+ α x + α = 0, θαη 0x R.   

     Να δείμεηε όηη:    
 0

0
x x
lim P x = P x .                                                                                         (5 μον) 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2 

ΘΕΜΑ 2Ο
   

ΒΑΘΜΟΙ 

6 μον. 

 

7 μον. 

 

4+4+4 μον. 

 

 

Α. Να βξείηε ην 


 
 
 

2

x 0

x + 2x + κ
lim

x
γηα ηηο δηάθνξεο ηηκέο ηνπ κ R.   

 

Β.  Να βξείηε ην  


2

x
lim 9x - x +1+ κx γηα ηηο δηάθνξεο ηηκέο ηνπ κ R.   

 
 

Γ. Γίλεηαη ζπλάξηεζε   .-xf x = x - e - e  Να βξείηε : 

α) Τν πεδίν νξηζκνύ ηεο θαη ην είδνο ηεο κνλνηνλίαο ηεο f ζε απηό.  
β) Τν ζύλνιν ηηκώλ ηεο f.  

γ) Τν πιήζνο ηωλ ξηδώλ ηεο εμίζωζεο f(x)= 0.
 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

3 

ΘΕΜΑ 3Ο
   

 

ΒΑΘΜΟΙ 

 

7 μον. 

 

 

 

5+3   μον. 

 

 

 

5+5 μον. 

 

 

 

Α. Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε   
 

 




2 2

x-α

x + β +10,     x α
f(x)=

2e 3β - x ,  x α
.  

 

    Aλ ε ζπλάξηεζε f είλαη ζπλερήο ζην πεδίν νξηζκνύ ηεο, λα βξείηε ηνπο αξηζκνύο α, βR  

 
Β. Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε f : R R  γηα ηελ νπνία ηζρύνπλ:  
 

 είλαη ζπλερήο ζην R, 

 2 *1
xf(x)+ζπλx =1- x εκ , x R

x
.  

 

    α)  Να βξείηε ην 
x 0

limf(x)      β)  Να βξείηε ηνλ ηύπν ηεο f.  

 
Γ. Γίλεηαη ζπλερήο ζπλάξηεζε f γηα ηελ νπνία ηζρύεη:  2 2x +f x =7x -10  γηα θάζε  x 2, 5 .  

     α)  Να απνδείμεηε όηη ε f δηαηεξεί πξόζεκν ζην  2,  5   

     β)  Να βξείηε ηνλ ηύπν ηεο f ζην ελ ιόγω δηάζηεκα αλ είλαη γλωζηό όηη 
 
 
 

7 3
f = -

2 2
.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

4 

ΘΕΜΑ 4Ο
   

 

ΒΑΘΜΟΙ 

 

 

 

 

 

5+6+7 μον. 

 

 

 

 

 

7 μον. 

 

 

 

Α. Γίλεηαη ζπλερήο ζπλάξηεζε f : R R  γηα ηελ νπνία ηζρύεη:  
  

 
x 1

f x + 2
lim = -12

x +1
, 

 

   θαη ε γξαθηθή παξάζηαζε Cf  δηέξρεηαη από ην ζεκείν Α(-3, -22).  
 

α) Να βξείηε ηελ ηηκή f(-1).  
 

β) Να απνδείμεηε όηη νη γξαθηθέο παξαζηάζεηο Cf  θαη Cg, όπνπ    3g x x +1 , έρνπλ έλα ηνπιάρηζην  

     θνηλό ζεκείν  0x -3, -1 . 
 

γ) Να ππνινγίζεηε ην όξην: 
 



3

2x 1

f x + x + 3x +6
lim

x -1
. 

 

Β. Γίλεηαη ζπλάξηεζε f νξηζκέλε θαη ζπλερήο ζην R γηα ηελ νπνία ηζρύνπλ:  
 

 f(8) = 7 , 

  f(x) f f(x) =1,  γηα θάζε xR.  
 

    Να βξείηε ην f(4) .  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


